

**10 февраля в возрасте 87 лет умер скрипач  
Изо Григорьевич ДЕГТЯР**

Свой первый сольный концерт И. Дегтяр дал в девятилетнем возрасте на своей родине, в Белоруссии. В 1922 он поступил в Московскую консерваторию в класс Л. Цейтлина. В 1926—34 скрипач работал в Первом Симфоническом Ансамбле (Персимфанс). С 1930 как солист Московской филармонии и Гастрольного бюро И. Дегтяр гастролировал по всему СССР, много выступал на северных окраинах страны. На Всесоюзном конкурсе музыкантов-исполнителей (1937) И. Дегтяр был удостоен специальной премии за исполнение произведений И.С. Баха. Мастерство скрипача высоко оценивали Д. Ойстрах, Л. Коган, другие выдающиеся мастера.

В памяти почитателей и друзей И.Г. Дегтяр останется как один из ярких представителей советской скрипичной школы, как скромный, сердечный человек.

*Муз. обозрение - 1998, - № 3, - с. 18*